

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, sâmbătă, 15 mai, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul privind utilizarea mașinilor, utilajelor și instalațiilor din industrie, construcții și transporturi în trimestrul I 1982.

Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, centralilor industriale, tuturor unităților economice să ia cele mai hotărâte măsuri pentru a asigura folosirea rațională, completă, a tuturor capacităților de producție de care dispune în prezent economia noastră națională, pentru sporirea indicilor de utilizare a mașinilor și instalațiilor, redistribuirea utilajelor nefolosite și utilizarea judicioasă a suprafețelor productive construite.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat un raport privind situația protecției muncii pe anul 1981. Activitatea de protecție a muncii, desăvârșită în cursul anului trecut, a avut ca obiectiv central realizarea măsurilor din programul aprobat de conducerea de partid și adoptat de Congresul al II-lea al consilierilor oamenilor muncii din luna iunie 1981.

Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, Ministerului Muncii, Ministerului Sănătății, Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, tuturor organelor de conducere ale ministerelor, centralilor industriale și întreprinderilor, precum și organizațiilor de partid, sindicale și de tineret să analizeze în toate sectoarele, în toate unitățile economice modul în care se respectă prevederile privind protecția muncii.

De asemenea, Comitetul Politic Executiv a luat în dezbatere Raportul cu privire la executarea unor lucrări de construcții în străinătate.

Analizând activitatea în acest domeniu, pentru încălcarea gravă a legilor statului și a hotărârilor de partid în legătură cu cheltuirea fondurilor valutare, efectuarea importurilor și pentru nerespectarea disciplinei financiare la unele obiective de investiții executate în străinătate, Comitetul Politic Executiv a hotărât destituirea tovarășului Alexandru Mărgăritescu din funcția de ministru secretar de stat la Ministerul

Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale și a tovarășilor Enache Sirbu și Adrian Rogojeanu din funcția de adjuncți ai ministrului agriculturii și industriei alimentare și sancționarea acestora pe linie de partid cu vot de blam cu avertisment.

Comitetul Politic Executiv a atras atenția guvernului, Curții Superioare de Control Financiar, ministerelor economice să acționeze ferm pentru a întări ordinea și disciplina în acest sector.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre vizita de stat pe care, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Grecia, la invitația președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Comitetul Politic Executiv, luând cunoștință cu profundă satisfacție de rezultatele vizitei, a relevat prestigiul de care se bucură șeful statului român în rîndurile opiniei publice elene și a manifestat deplina aprobare față de rezultatele fructuoase ale convorbirilor, față de hotărârile convenite cu acest prilej, subliniind însemnătatea Acordului-cadru privind direcțiile dezvoltării cooperării economice, industriale și tehnico-stiințifice între România și Grecia, care conferă relațiilor româno-elene o amplă perspectivă, corespunzător intereselor ambelor noastre popoare, al cauzei păcii, destinderii, securității și colaborării în Balcani, Europa și în întreaga lume.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat acordul deplin față de concluziile la care s-a ajuns în ce privește situația internațională actuală, deosebit de complexă și contradictorie, față de hotărârea României și Greciei de a conlucra mai activ pe arena mondială pentru a-și aduce o contribuție sporită la soluționarea marilor probleme care confruntă omenirea.

Referitor la situația din Balcani, s-a subliniat importanța hotărârii celor două țări de a milita pentru soluționarea prin tratative a problemelor care mai există în această regiune, pentru dezvoltarea colaborării și bunicii vecinătăți, pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a conviețuirii pașnice, fără arme nucleare, relevându-se în acest sens oportunitatea și însemnătatea deosebită a pro-

(Continuare în pag. 4-5)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - N. 10 090

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 17 mai 1982

La Craiova, în cadrul „Daciadei”

O MARE SĂRBĂTOARE A CROSULUI

Finalele pionierilor și tineretului organizate de U. T. C.



Plutonul crosiștilor — în plină cursă, în Parcul Poporului din Craiova

Foto: Dragoș NEAGU

CRAIOVA, 16 (prin telefon). Într-o atmosferă sărbătorească, Parcul Poporului din localitate a fost gazda finalelor „CROSULUI TINERETULUI”, cea mai importantă competiție sportivă de masă inițiată de C.C. al U.T.C. și organizată în colaborare cu C.N.E.F.S. și federația de atletism, ajunsă anul acesta la cea de-a 15-a ediție. Desfășurate sub genericul mobilizator al „Daciadei”, finalele tradiționalei întreceri, la care, în etapa de masă, au luat parte sute și sute de mii de iubitori ai sportului, au fost dedicate anul acesta aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C., moment de referință în viața și activitatea generațiilor în plină formare, care, sub îndrumarea părintească a comuniștilor, se mo-

dează prin învățătură, muncă și sport pentru a deveni constructori de nădejde ai societății noastre socialiste. ...În acordurile fanfarelor de la liceele industriale 3 „C.F.R.” și „Electroputere”, trec prin fața tribunelor — primiți cu insuflete aplauze — finaliștii. Urmează o frumoasă uvertură a finalelor, un cros popular, susținut de mii de reprezentanți ai județului gazdă — fete și băieți. Finalele propriu-zise sînt deschise de PIONIERI, crosul lor ajungînd anul acesta la a 6-a ediție. Prima probă stabilește și prima cîștigătoare pe 1982

a purtătorilor cravatelor roșii cu tricolor. Este o teleormăneancă, Lucreția Marin, de la Școala generală din comuna Virtoape. Sosire detașată, aplaudată de cei peste 5 000 de spectatori. După aceea, a fost rîndul băieților de la aceeași categorie de vîrstă să-și desemneze campionul, în persoana lui Călin Cocara, de la Școala generală nr. 1 „Petru Groza” din Hunedoara. Apoi, municipiul București cîștigă prin Elena Panait (Sc. gen.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Instruirea cadrelor de conducere
din unitățile sportive teritoriale

ANGAJAMENT FERM PENTRU REALIZAREA NOULUI AVINT AL SPORTULUI ROMÂNESC

Săptămîna trecută s-au încheiat la C.N.E.F.S. cursurile de instruire a cadrelor de conducere din unitățile sportive teritoriale, consiliilor județene, municipale, orașenești și de sectoare pentru educație fizică și sport, asociațiilor și cluburilor sportive. Tematica cursurilor a constituit-o recenta Conferință a mișcării sportive (5-6 martie 1982), măsurile și modalitățile de strictă aducere la îndeplinire a prețioaselor indicații și sarcini cuprinse în Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU participanților la Conferință, ca și prevederile Rezoluției adoptate în finalul marelui forum sportiv al țării.

Noua conducere a mișcării sportive, activiști și specialiști ai C.N.E.F.S. au prezentat și au dezbătut cu președinții forurilor sportive din Capitală și din țară metodele cu care întreaga mișcare sportivă va realiza, cit mai repede, noul avînt al sportului românesc cerut de secretarul general al partidului. În acest scop s-a cerut tuturor participanților la cursurile de instruire să adopte o atitudine nouă, fermă, pentru instaurarea unei mentalități sănătoase la toate eşaloanele sportului românesc, să lichideze superficialitatea, rufina, formalismul, caracterul festiv al unor activități, să nu suprallăteze rezultate minore care se află departe de baremurile

internaționale. S-a cerut desfășurarea unei activități energice și eficiente pentru revitalizarea și dinamizarea mișcării sportive și s-a insistat în mod deosebit asupra necesității urgente de lichidare a oricăror tendințe de concesi și compromisuri, de debarasare de interese mărunte de multe ori meschine, de a nu se mai permite nimănui să denatureze climatul sănătos care trebuie să caracterizeze pe deplin mișcarea sportivă.

Consolidarea morală a tuturor factorilor de decizie și de execuție în sport, în spiritul eticii și echității socialiste, constituie primul pas spre îndeplinirea marilor sarcini organizatorice ale sportului de masă și de performanță, care stau în fața întregului activ sportiv al țării. Munca, ordinea, disciplina, corectitudinea și spiritul sportiv desăvîrșit, fair-play-ul trebuie să caracterizeze întreaga desfășurare de forțe sportive și să contribuie astfel la realizarea cit mai grabnică a oricărei practici exercițiilor fizice și sportului în rîndurile tuturor copiilor, tinerilor și vîrstnicilor, ca și la obținerea unor performanțe superioare aceluia înregistrate pînă în prezent pe plan internațional.

Noua dimensiune a mișcării sportive cerută de partid și secretarul său general obli-

(Continuare în pag. 2-3)

În cele două derbyuri la rugby

FARUL ÎNVINGE PE DINAMO, STEAUA CEDEAZĂ ÎN PARCUL COPILULUI!

Ieri, Divizia „A” de rugby a programat o etapă — a 21-a — extrem de importantă.

FARUL CONSTANȚA — DINAMO BUCUREȘTI 12-6 (6-6). Constanța, 16 (prin telefon). Prin victoria (a doua consecutivă) a Farului asupra dinamoviștilor, campionatul de rugby se relansează! Duminică, constanțenii au produs o imensă satisfacție fidelilor lor suporteri — prezenți la meci în număr record: 10.000! —, realizînd o victorie dificilă, dar meritată. Partida a început nervos, cu greșeli de o parte și de alta. Dinamo, în formația aproape completă (a lipsit

numai Bors), s-a impus în debutul meciului prin șuturi lungi, fiind mult jocul în terenul Farului, aceasta fiind consecința unei mari maturități. În acest context, în min. 6, oaspeții deschid scorul: șut L. Constantin, Ploșchi scapă o minge ușoară înainte și, după grămadă, PODĂRESCU reușește drop (0-3). Bucureștenii domină în continuare, dar Farul realizează, în min. 20, o fază excepțională, de contract: balon pe „traseul” N. Dinu — Bezușcu — Lungu — Vasile — Florea — Holban, din nou Florea, din nou HOLBAN și eseu, transformat de BE-

ZUSCU (6-3). Jocul în cîmp se mai echilibrează. În min. 34, I. CONSTANTIN transformă o lovitură de pedeapsă (6-6).

În repriza secundă, începe dominarea gazdelor, Bezușcu ratînd de puțin (min. 42 și 44) două încercări de drop. Urmează o perioadă în care jocul scade. În min. 53, totuși, o sclipire a lui Lungu, care „intră” foarte bine, fiind stopat la 2 m de but. În min. 62, o tușă scurtă în terenul bucureștenilor, Fl. Constantin prinde și-

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 4-5)

Azi și mâine, concurs
internațional la Snagov

„MEMORIALUL VASILE NICOARĂ”
LA CAIAC-CANOE

Astăzi (de la ora 10,30) și marți (de la ora 10), la Snagov se desfășoară concursul internațional de caiac-canoe, organizat de clubul Steaua, „Memorialul Vasile Nicoară”. Participă sportivi ai cluburilor militare din U.R.S.S., Ungaria, Polonia, Cehoslovacia, Bulgaria și, desigur, caiacisti și canoști români. Se dispută probe de 500 și 1 000 m.

S-au încheiat campionatele europene de Judo

„AURULUI” LUI FRĂȚICĂ NU I S-A MAI ADĂUGAT NICI O MEDALIE

ROSTOCK, 16 (prin telex). Duminică seara, în Sala sporturilor și congreselor din localitate s-au încheiat întrecerile celei de a 31-a ediții a campionatelor europene de judo. În cadrul unei frumoase ceremonii au fost felicitați toți laureații cu aur, printre care și românul Mircea Frățică, noul campion continental al categoriei semimijlocie. Să mai notăm că la această ediție nici unul din cei șapte campioni de

anul trecut prezenți la Rostock n-a reușit să-și păstreze trofeele...

În ultimele două zile de concurs sportivii români, în pofida eforturilor, au fost stopați din cursa pentru locurile fruntase.

În reuniunea de sîmbătă — cînd au avut loc confruntările la semiușoară și ușoară s-a

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 4-5)

A 16-a VICTORIE CONSECUTIVĂ!

I-a conduceau cu 14-11 și păreau că se vor îndrepta sigur spre o victorie, în min. 50 oaspeții au fost cei care s-au aflat la cîrmă cu aceeași diferență: 23-20! Maramureșenii au fost susținuți — în repriza a doua — de prestația excelentă a portarului Pinzaru. A urmat o perioadă de luptă acerbă, în care gazdele au depus eforturi uriașe, lăudabile desigur, reușind să egaleze. Marcatori: Petru 11, Jurcă 4, Avram 4, Tătaru 3, Căldare 2 și Pop 1 — pentru Universitatea Cluj-Napoca, Maricel Voinea 10, Mironiuc 3, Covaciu 3, Lupui 2, Marta 2, Haberpursch 2, Porumb 1, Nicolae Voinea 1 și Boros 1 — pentru H.C. Minaur Baia Mare. (N. DEMIAN — coresp.).

POLITEHNICA TIMIȘOARA — CONSTRUCTORUL ARAD 26-16 (15-5). Studenții au avut o evoluție bună în această partidă. În min. 13 ei conduceau cu 8-1. După ce s-au distanțat, au fost introduse în teren rezervele dîndu-se astfel posibilitate partenerului să refacă o parte din handicap. Au marcat: Fölker 12, Matej 4, Arghir 3, Diliță 2, Feher 2, Knuff 2 și Iancovici 1 — pentru Politehnica Timișoara, Deacu 9, Voitiță 3 Ionescu 1, Istode 1, Burger 1 și Kolléth 1 — pentru Constructorul Arad. (C. CRETU — coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU — UNIVERSITATEA CRAIOVA 23-23 (16-14). Joc foarte nervos. Pînă în min. 19 au condus oaspeții, apoi au trecut gazdele la tren datorită unui joc mai lucid. Au înscris: Berbecaru 7, Vasile 7, Arsene 5, Vasilache 3, Tordea 3, Hornea 2 și Evghenie 1 — pentru Știința Bacău, Dumitru 8, Cornea 5, Stuparu 4, Agapie 4, Borcan 2 — pentru Universitatea Craiova. (L. MANDLER — coresp.).

CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA — DINAMO BRAȘOV 26-26 (16-13). Deși au controlat jocul, gazdele s-au deconectat prematur, fiind egale în min. 55 (24-24) și, apoi, conduse. În final, orădenii au fost cei care au luptat pentru ...remiză. Au marcat: Croitoru 10, Zamfirescu 7, Vranău 3, Cristache 2, Tărniceru 2, Halmagyi 1 și Tudor 1 — pentru Constructorul Roșca 8, Nicolescu 5, Cojocaru 4, Mintici 3, Bota 3, Dumitru 3, Donca 1 și Micle 1 — pentru Dinamo Brașov. (GH. LÖRINCZ — coresp.).

FEMININ

PROGRESUL BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 21-12 (7-6). Handbalistelor bucureștence le-au trebuit mult ca să-și intre în ritm — aproape 30 de minute, timp în care adversarele lor s-au aflat de citeva ori la conducere pe tabela de scor: 5-3 în min. 18 și 6-4 în min. 21, pentru Universitatea Timișoara. Este drept că amîndouă formațiile au ratat ocazii cu carul.

ANGAJAMENT FERM PENTRU REALIZAREA NOULUI AVÎNT

(Urmare din pag. 1)

gă la eforturi conjugate din partea tuturor factorilor cu răspundere în sport (C.N.E.F.S.), care trebuie să asigure înfăptuirea unitară a politicii partidului și statului în domeniul sportului, ca și celelalte organe și organizații obștești și de stat cu răspundere în acest sector) solicită o muncă intensă și pasionată, forme și mijloace diverse de aplicare a orientărilor date în scopul obținerii unor noi calități, superioare și în sport. Pentru a atinge parametrii acestei noi calități este necesară îmbunătățirea activității la nivel central și perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale tuturor lucrătorilor și activiștilor din domeniul sportului, care să se angajeze ferm și activ în realitatea procesului sportiv, eliminînd birocrașismul care tocește spiritul responsabilității depline și împiedică intervențiile prompte și operative în rezolvarea eficientă a problemelor. Buna pregătire politico-educativă și profesională, comportarea și conduita morală, dragostea pentru sport și sportivii dar fără renunțare la exigență, cunoașterea și respectarea regulamentelor sportive, îndeplinirea hotărîrilor organelor su-

perioare, adversitatea permanentă față de incorectitudine și toleranță, compromisi și favoritisme, trebuie să devină trăsăturile de bază ale conducătorilor sportivi de orice nivel, reflectate în munca lor. Sarcina de reprezentare cu cinste și demnitate a performanțelor românești pe plan internațional, îndeosebi european, mondial și olimpic, este în primul rînd o datorie a federațiilor sportive dar nu numai a acestora. Intregului activ retribuit și obțese al mișcării sportive îi revine datoria patriotică de a ajuta și veghea la procesul îndelung și pretentios al selecționării și formării marilor performeri. La acest capitol s-a atras atenția asupra aportului slab al multor județe și cluburi sportive la acțiunea de depistare și creștere de sportivi valoroși.

În prezent, cînd în multe ramuri sportive olimpice care ne-au adus în trecutul apropiat mari satisfacții, schimbul de generații produce goluri ce trebuie rapid completate cu alți mari performeri, descoperirea și instruirea marilor talente la cel mai înalt nivel este sarcina principală a antrenorilor și specialiștilor care trebuie stimulați dar și controlați permanent de condu-

terom Iași — Hidrotehnica Constanța 21-19 (10-9). Deși au evoluat multă vreme confuz și au ratat exasperant (printre altele și două aruncări de la 7 m), gazdele au reușit în final să se concentreze și să câștige pe merit. Au marcat: Avădanei 9, Corban 4, Turbatu 2, Savin 2, Discă 2, Vișan 1 și Borșan 1 — pentru TEROM, Dimofte 10, Negru 5, Frincu 3, Leaghi 1 — pentru Hidrotehnica. (M. MACOVEI — coresp.).

CONSTRUCTORUL BAIAMARE — CONFECȚIA BUCUREȘTI 23-22 (13-11). Pentru acest greu meci pe care l-au avut de susținut, gazdele s-au mobilizat și au luptat din răsputeri, reușind să întrecă valoroasa formație din Capitală. Au înscris: Vasile 8, Iluț 5, Feher 4, Cazauc 4, Pop 1 și Weiner 1 — pentru gazde, Grigoras 12, Simion 8, Amaran 1 și Covaci 1 — pentru oaspete. (A. CRIȘAN — coresp.).

C.S.M. SIBIU — TEXTILA Buhuși 21-17 (8-6). Gazdele s-au impus îndeosebi în repriza a doua. Cele mai multe goluri: Oncu și Hoffner cite 6, de la gazde. Ciubotaru 5, de la oaspete. (I. IONESCU — coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 25-19 (11-11). După ce clujențele au condus în prima repriză cu 11-10 și în cea de a doua cu 14-13, băcăuencele și-au revenit, în fine, s-au avîntat în linie și au fructificat atacurile, reușind să se desprindă în câștigătoare. Au marcat: Török 6, Lupșor 6, Leonte 4, Oprca 4, Călin 3, Voinea 1 și Călineanu 1 — pentru Știința, Morariu 8, Damian 4, Petrescu 3, Filip 2, Cserei 1, Brehor 1 — pentru Universitatea. (E. TEIRĂU — coresp.).

RULMENTUL BRAȘOV — MUREȘUL TG. MUREȘ 25-22 (13-9). Victorie muncită, meritată. Golurile au fost înscrise de Oacă 13, Marian 3, Tache 2, Pătruț 2, Oancea 2, Beschi 2 și Drăgușel 1 — pentru Rulmentul, Olteanu 7, Fejer 6, Dorgo 3, Sucan 1, Bărbat 1, Kiss 1, Gergyesi 1, Frincu 1 și Sărac 1 — pentru Mureșul. (E. PETRIC — coresp.).

PETROLUL PLOIEȘTI ȘI

SERIA I

C.S.U. GALAȚI — VIITORUL MECANICA VASLUI 1-0 (1-0)

GALAȚI, 16 (prin telefon). Aviditatea de puncte a echipelor în acest final de campionat este evidentă. În acest context, confruntarea din orașul de la Dunăre a opus două echipe în lipsă acută de puncte, ambele aflîndu-se la minus în clasamentul adevăratului (2 C.S.U. și 1 Viitorul). Miza mare a meciului i-a inhibat pe jucători făcîndu-i să greșească copilărește. Partida debutază cu atacuri în tromba ale studenților, care deschid scorul repede (min. 4), prin TOADER, care a reluat în plasă un balon respins defectuos de apărarea vasulană. După gol oaspeții resimt șocul și în citeva minute C.S.U. are posibilitatea să se desprindă la 3-4 goluri diferență. Dar ex-ploieșteanul Pîsau rela cu capul din careul mic, portarul oaspeților Covac respingînd miraculos (min. 12), Toader (min 16 și 24) pune și el la gura încercare vigilența goalkeeper-ului vasulan.

La reluare, C.S.U. domină teritorial, dar în ultima treime a meciului se „resimte” fizic, situațiile invite fiind ratate... Finalul de meci aparține oaspeților care trec de două ori pe lângă egalare, dar Dănilă (min. 85) și Mardare (min. 87) nu reușesc să fructifice ocaziile, frustrînd echipa de un rezultat de egalitate pe care îl merita. A arbitrat foarte bine M. Stoescu (București), următoarele formații: C.S.U.: Cristea — Pișu, Toader, Maghiar, Dumitru — Szikler, Lala, Tararache — Diaconescu, Grosu, (min. 62) Tușac; min. 66 Stolca; Păscu. VIITORUL: Covaci — Stan, Cănanău, Croitoru, Alexandru — Georgescu, Păunescu, Dănilă — Iordache (min. 87) Măgescu. Bălan (min. 57) Strak; Mardare.

I.M.U. MEDGIDIA — F.C.M. SIDERURGISTUL GALAȚI 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de A. Constantin (min. 60).

RELONUL SĂVINEȘTI — DELTA TULCEA 0-0.

GLORIA BUZĂU — GLORIA BISTRIȚA 2-1 (0-1). Au marcat: Dumitrache (min. 65 și 82), respectiv Moga (min. 5).

VICTORIA TECUCI — C.S.M. SUCEAVA 0-0.

UNIREA DINAMO FOCSANI — CONSTRUCTORUL IAȘI 2-0 (1-0). Au înscris: Bogdan (min. 31) și Sima (min. 64).

F.C.M. PROGRESUL BRAILA — CEAHLĂUL P. NEAMȚ 3-0 (1-0). Autorii golurilor: Trifina (min. 45), Darie (min. 60) și Panțuru (min. 80).

POLITEHNICA IAȘI — VIITORUL GHEORGHENI 4-0 (2-0). Au înscris: Florea (min. 29), Romilă (min. 32), Nemțeanu (min. 52) și Simionas (min. 62).

C.S. BOTOȘANI — C.S.M. SF. GHEORGHE 5-0 (2-0). Au marcat: Sofran (min. 9 și 65), Duda (min. 29), Luca (min. 47) și Brihac (min. 56).

Relatări de la Al. Mavlea, C. Rusu, D. Soare, V. Doruș, V. Manoliu, Tr. Enache, V. Diaconescu și T. Ungureanu.

ETAPA VIITORUL (duminică 23 mai): Delta Tulcea — Victoria Tecuci (2-0), Unirea Dinamo Focșani — I.M.U. Medgidia (0-2), Ceahlăul P. Neamț — C.S.M. Suceava (0-3), Politehnica Iași — Gloria Bistrița (1-2), C.S.M. Sf.

Fotbal

RAPID BUCUREȘTI — ÎNVIĞĂTOARE ÎN DEPLASARE

Gheorghe — C.S.U. Galați (1-3), Viitorul Gheorgheni — F.C.M. Progresul Brăila (0-1), F.C.M. Siderurgistul Galați — Constructorul Iași (0-1), Gloria Buzău — Relonul Săvinești (0-0), Viitorul Mecanica Vaslui — C.S. Botoșani (0-0).

- POLIT. IAȘI 28 19 4 5 61-27 42
- C.S.M. Suceava 28 16 4 8 56-29 36
- Gloria Bistrița 28 14 7 7 54-19 35
- Unirea D. Foc. 28 16 3 9 40-24 35
- Gloria Buzău 28 14 4 10 37-20 32
- C.S. Botoșani 28 13 4 11 56-37 30
- I.M.U. Med. 28 12 6 10 30-37 30
- F.C.M. Sid. Gi. 28 10 8 10 37-29 28
- F.C.M. Prog. Br. 28 10 8 10 36-30 28
- C.S.M. Sf. Gh. 28 10 7 11 40-39 27
- Vit. M. Vaslui 28 12 3 13 32-35 27
- Ceahlăul P.N. 28 10 6 12 35-36 26
- C.S.U. Galați 28 12 2 14 35-48 26
- Delta Tulcea 28 10 5 13 28-46 25
- Vit. Gheorgheni 28 9 6 13 27-39 24
- Constr. Iași 28 11 2 15 34-50 24
- Victoria Tecuci 28 7 3 18 16-53 17
- Relonul Săv. 28 2 8 18 17-73 12

SERIA A II-a

ENERGIA SLATINA — PETROLUL PLOIEȘTI 0-1 (0-0)

SLATINA, 16 (prin telefon). Așadar, Petrolul mărsăluște spre Divizia „A”. Și încă cum — impetuos cu aceste două „puncte de aur” cucerite pe terenul Energiei, aici, unde Rapid n-a reușit decît un scor alb joia trecută. Marele succes al ploieștenilor s-a născut în min. 76, dînt-o fază (contrar cursului jocului reprizei a doua) care nu anunța mare lucru: prestat de adversar, fundașul stînga Asaftei, aflat la mai bine de 30 m de propria poartă, a încercat o pasă „înapoi” ajunsă, însă, la Toporan; „virful” oaspeților l-a activizat pe Cozarec, pe partea stîngă, acesta a recentrat în careu de unde Ștefănescu, printr-o execuție de mare spectacol, voleu din „înțoarcere”, a trimis sub transversală (libero-ului Petrace fiind spectatori).

O primă repriză echilibrată, în general, începută „agresiv” de echipa lui Mircea Dridea, care s-a dovedit mai mobilă în ambele faze ale jocului și cu un plus de acuratețe la construcție — Cozarec, Cojocaru, Grigore și Bratosin evidențiindu-se prin frumoase realizări, în timp ce gazdele au jucat confuz, cu mingi înalte în careu, ușor acroșabile. La reluare, Energia a dominat insistent, Petrolul s-a apărât calm, grupat și exact. După ce a tremurat serios în două momente: min. 52 — M. Letea a trimis cu capul, de la 6 m în bară (!), și min. 69 (între aceste faze s-a intercalat și marea ocazie a lui Toporan din min. 65, stopată de Clurea), echipa ploieștenă avea să jubileze la golul descris mai sus. Meciul era practic jucat.

Arbitrul S. Drăguleț (Dr. Turnu Severin) a condus foarte bine formațiile: ENERGIA: Clurea — Vlad, Păun, Petrace, Asaftei — Iamandi, Popescu, Bălan — Șt. Letea (min. 62 E. Stancu) M. Letea, Terci; PETROLUL: Haralambie — Cojocaru, Al. Stancu, Butuței, Toma (min. 60; Ștefănescu) — Cozarec, Lazăr (min. 62; Gălățeanu), Bratosin — Grigore, Toporan, Libiu.

Stelian TRANDAFIRESCU

CARPAȚI MIRȘA — I.C.I.M. BRAȘOV 3-0 (1-0). Autorii golurilor: Covaci (min. 35 și 47) și Budea (min. 46).

CHEMICA TIRNĂVENI — PANDURII TG. JIU 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Marton (min. 49).

METALUL PLOPENI — FLACĂRA MORENI 0-0.

UNIREA ALEXANDRIA — GAZ METAN MEDIAȘ 2-0 (1-0). Au marcat: Voicilă (min. 37) și Gherghiceanu (min. 52).

MECANICA FINA BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 1-3 (1-3). Au înscris: Fișle (min. 23), respectiv Șt. Popa (min. 6 și 31) și Iantu (min. 37).

TRACTORUL BRAȘOV — ȘOIMII IPA SIBIU 0-0.

METALUL BUCUREȘTI — AUTOMATICA BUCUREȘTI 1-2 (0-1). Autorii golurilor: Tănase (min. 63), respectiv Cornel Grigore (min. 39), Bolborea (min. 85).

LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI — DUNĂREA CALĂRAȘI 1-5 (0-1). Au marcat: Bică (min. 87), respectiv Gh. Alexandru (min. 30), Pană (min. 65 și 75), Dumitru (min. 55 și 81).

Relatări de la M. Verzeșcu, I. Ducan, V. Frincu, M. Bizon, O. Guțu, P. Dumitrescu, N. Tokacek și N. Costache.

ETAPA VIITTOARE (duminică 23 mai): Gaz metan Mediaș — Chimica Tîrnăveni (1-1), Flacăra Moreni — Dunărea Călărași (1-2), Metalul Plopeni — Energia Slatina (0-2), I.C.I.M. Brașov — Autobuzul București (1-1), Mecanica fină București — Șoimii I.P.A. Sibiu (2-2), Pandurii Tg. Jiu — Tractorul Brașov (1-3), Rapid București — Petrolul Plo-

iești (0-1), Carpați Mirșa — Metalul București (0-0), Automatica București — Luceafărul București (4-0), Unirea Alexandria'stă.

- PETROLUL PL. 28 19 7 2 51-14 45
- Rapid Buc. 28 17 8 4 65-21 42
- Unirea Alex. 30 15 5 10 30-25 35
- Șoimii IPA Sb. 28 11 9 8 34-26 31
- Automatica Buc. 29 12 4 11 48-49 30
- Chimica Tin. 28 11 7 10 25-31 29
- Metalul Buc. 28 10 0 10 30-21 28
- Autobuzul Buc. 28 13 2 13 35-36 28
- Dunărea Cl. 29 13 2 14 33-37 28
- Gaz metan 28 12 4 12 30-36 28
- Carpați Mirșa 29 9 8 11 30-31 26
- Flacăra Moreni 29 10 6 13 22-31 26
- Mec. fină Buc. 30 9 3 13 30-41 26
- Energia Slatina 28 10 5 13 26-37 25
- Tractorul Bv. 30 8 9 13 21-33 25
- Pandurii Tg. J. 29 11 2 16 38-51 24
- Metalul Plopeni 29 9 4 16 24-36 22
- I.C.I.M. Brașov 28 6 6 16 24-40 18

SERIA A III-a

F.C. BAIAMARE — DACIA ORĂȘTIE 0-0

BAIA MARE, 16 (prin telefon). Un soare de vară a îmbiat citeva mii de spectatori să asiste la această partidă în speranța că va fi un galop de sănătate pentru băimăreni. Dar oaspeții au ținut să contrazică această apreciere și apărîndu-se organizat au reușit să dejoace toate intențiile ofensive ale gazdelor. Adăugînd la aceasta și ineficacitatea liniei ofensive conduse de Roznai, numeroasele surturi care au ocotit poarta, sau, în cele din urmă, centrările fără adresă venite de pe o parte și de pe alta — iată explicația scorului alb. Într-adevăr, de-a lungul jocului băimărenii au expedit doar două șuturi pe poartă (Roznai min. 69 și Sepi min. 88), față de... nici un șut spre și pe poartă al oaspeților!

Fără să se ridice la un nivel deosebit, înlînirea a plăcut numai prin cursa contra cronometru a băimărenilor. În așteptarea marcării unui gol.

Arbitrul Șerban Neculescu (Tîrgoviște) a condus bine formațiile: F.C. Baia Mare: Moldovan — Sepi, Borz, Tătaran, Koller (min. 60) Iotico — Bălan, Sabău, Radu Pamfil — Dragomirescu (min. 53) Caclureac, Roznai, Ene.

Dacia: Cocu — Raitz, Vișan, Boros, Fogoros — Ureche, Strimbeanu (min. 87) Albu, Radu Vasile, Culea — Jigman (min. 89) Neagu, M. Marian.

Mircea TUDORAN

OLIMPIA SATU MARE — C.F.R. TIMIȘOARA 3-0 (2-0). Au înscris: Hațeganu (min. 15 și 37) și Mihut (min. 46).

MINERUL CAVNIC — C.F.R. CLUJ-NAPOCA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Tuiba (min. 56).

STRUNGUL ARAD — F.C.M. REȘIȚA 2-1 (1-1). Au marcat: Bran (min. 27), Rusea (min. 88), respectiv Atodiresi (min. 22).

U.M. TIMIȘOARA — F.C. BIHOR ORADEA 3-1 (1-0). Autorii golurilor: Nucă (min. 31 și 75), Cuteanu (min. 54), respectiv Butko (min. 52).

C.T.L. SIGHEȚ — RAPID ARAD 1-1 (0-0). Au marcat: Lays (min. 90 din 11 m) pentru C.T.L., Stoiculescu (min. 83) pentru Rapid.

MINERUL LUPENI — MINERUL ILBA ȘEINI 4-1 (3-1). Au înscris: Jenică (min. 18), P. Popa (min. 27), min. 32 din 11 m și min. 72), respectiv Molnar (min. 9).

C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN — AURUL BRAD 3-0 (0-0). Autorii golurilor: Iordache (min. 56 și 66) și Cramer (min. 89).

INFĂȚIREA ORADEA — SOAMEȘUL SATU MARE 1-0 (0-0). A marcat: Munteanu (min. 73).

Relatări de la Z. Kovacs, Z. Debrețeni, I. Bătrina, Șt. Marton, S. Pralea, I. Cotescu, V. Manafu și I. Ghisă.

ETAPA VIITTOARE (duminică 23 mai): F.C.M. Reșița — U.M. Timișoara (1-4), Dacia Orăștie — Strungul Arad (1-5), Minerul Ilba Șeini — Someșul Satu Mare (0-4), Olimpia Satu. Mare — Infățirea Oradea (0-2), F.C. Bihor Oradea — Minerul Lupeni (5-3), C.F.R. Cluj-Napoca — C.S.M. Drobeta Tr. Severin (0-5), Aurul Brad — Minerul Cavnice (1-2), Rapid Arad — F.C. Baia Mare (0-2), C.F.R. Timișoara — C.T.L. Sigheț (0-3).

- F.C. BIHOR 28 20 4 4 77-33 44
- F.C. Baia Mare 28 14 6 8 52-25 34
- Aurul Brad 28 15 2 11 40-28 32
- Olimpia S.M. 28 12 5 11 40-35 29
- Strungul Arad 28 13 3 12 40-48 29
- Rapid Arad 28 12 4 12 37-41 28
- Someșul S.M. 28 12 4 12 31-40 28
- Minerul Cavnice 28 12 3 13 45-42 27
- C.F.R. Tim. 28 11 5 12 40-37 27
- C.S.M. Dr. Tr. S. 28 12 3 13 37-39 27
- C.T.L. Sigheț 28 12 3 13 31-41 27
- F.C.M. Reșița 28 10 6 12 53-37 26
- Infățirea Or. 28 13 0 15 45-42 26
- Minerul Lupeni 28 11 4 13 39-42 26
- Dacia Orăștie 28 11 4 13 35-56 25
- U.M. Timișoara 28 11 3 14 31-42 25
- C.F.R. Cl.-Nap. 28 9 5 14 33-46 23
- Min. Ilba Șeini 28 7 6 15 22-55 20

Miine, la București

LOTUL DE TINERET ÎNȚILNEȘTE SELECȚIONATA DE JUNIORI

Stadionul Republicii din Capitală va găzdui miine, cu începere de la ora 18, un inte-

resant meci de fotbal, în care Lotul de tineret va primi replica Selecționata de juniori '82-83.

SEDINTA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

punerii tovarăşului Nicolae Ceauşescu de a se convoca o conferinţă la nivel înalt a ţărilor balcanice consacrată discutării căilor şi modalităţilor practice de depăşire a problemelor existente, ale întăririi încrederii, colaborării şi păcii.

Aprobind înţelegerile şi concluziile la care s-a ajuns, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru realizarea obiectivelor stabilite, pentru extinderea relaţiilor de strânsă prietenie şi concurenţă dintre cele două ţări şi popoare.

În continuare, tovarăşul Nicolae Ceauşescu a informat despre vizita oficială pe care a efectuat-o în ţara noastră, în perioada 10-14 mai, guvernatorul general al Canadel, Edward Schreyer.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere rezultatelor convorbirilor dintre tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi guvernatorul Edward Schreyer, desfăşurate într-o atmosferă de cordialitate, înţelegere şi stimă reciprocă, care se înscriu ca o contribuţie majoră la dezvoltarea şi mai intensă a bunelor relaţii dintre cele două ţări şi popoare.

Comitetul Politic Executiv a subliniat cu satisfacţie că dialogul la nivel înalt a pus în evidenţă hotărârea ambelor

părţi de a acţiona pentru amplificarea contactelor politice, pentru intensificarea raporturilor economice, pentru lărgirea şi diversificarea legăturilor comerciale, pentru extinderea şi adâncirea cooperării, un loc însemnat revenind colaborării în domeniul folosirii în scopuri paşnice a energiei nucleare.

Comitetul Politic Executiv a apreciat cu satisfacţie că, în timpul convorbirilor, a fost afirmată dorinţa celor două ţări de a conlucra activ pe arena internaţională, pentru rezolvarea marilor probleme ce confruntă omenirea, pentru întărirea păcii şi securităţii internaţionale.

Comitetul Politic Executiv a aprobat înţelegerile la care s-a ajuns cu prilejul întâlnirii româno-canadiene la nivel înalt şi a stabilit măsuri care să impulsioneze dezvoltarea şi mai puternică a colaborării prieteneşti dintre România şi Canada, dintre popoarele celor două ţări.

Comitetul Politic Executiv a hotărât convocarea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român în prima decadă a lunii iunie a.c.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activităţii de partid şi de stat.

CAMPIONATUL DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

gur, deschide, BEZUSCU punctând din drop, de la 30 metri: 9-6. Farul presează, spre a mări avantajul şi reuşeşte aceasta în min. 72, când BEZUSCU transformă o l.p.: 12-6.

Arbitrul Gh. Huştiu, ajutat de V. Pănciu şi Fl. Zamfirescu, a condus în general bine un meci greu. FARUL: Florea I. — Holban, Vasile, Lungu, Ploşchi — Bezuşcu, N. Dinu — Giuglea, Fl. Constantin, Nache — Dumitru, Muşat — Băcioiu (min. 64 Marcu), Grişore, Opris; DINAMO: Petre — Fl. Ionescu, Marghescu, I. Constantin, Aldea — Podărescu, Paraschiv — Gh. Maria, Stoica, Zafiescu II — Dărăban, Caragea — Turlea (min. 63 Iordan), Gh. Ion, Gheorghie.

R.C. GRIVIŢA ROŞIE — STEAUA 20-0 (10-0)! Surprinzător, uluitor chiar, dar... adevărat! Campioana a mers în Parcul copilului creditată cu prima şansă, spre a păcăni terenul învinsă la o diferenţă al cărei precedent trebuie căutat cu ani buni înapoi, în timp. Şi aceasta, culmea, după o partidă dominată teritorial de militarii. O dominare oarbă. Griviţa a jucat precis la grămadă şi fără fisuri în apărare cîştigînd fără drept de apel.

După ce Alexandru (min. 3) şi Codoi (min. 8) şi-au încercat, fără succes, şansa la lovituri de pedapsă, minutul 15 a adus o fază cum rar se vede: Steaua construia un atac în „22-ul advers, o pasă fiind interceptată însă de... AL MARIN; acesta a bătut un balon lung, alcargă după el împreună cu David, stelistul ajunge primul, cu doi coechipieri în sprijin, dar o bilă înaltă a acestora îl permite griviţeanului să culce în eseu! Două execuţii sigure ale lui TUDOSE, din lovituri de pedapsă (min. 31 şi 34) au dus scorul reprizei la 10-0. „Mai e timp“, îşi spuneau suportorii campionilor.

„Şi a fost numai că tot în favoarea gazdelor! Steaua a dat drumul jocului la mână, Fuicu (min. 44 şi 50), David (min. 46), Florea (min. 49), Corneliu (min. 53) — nu am înţeles schimbarea lui ulterioară) aflindu-se în prim-planul unor faze, rămase fără rezultat, pentru că două gafe ale jucătorilor săi (Zafiescu, min. 65 şi Codoi, min. 71) să conducă la tot atâtea eseuril griviţene. Autori: VLAD şi MORARU — primul eseu transformat de TUDOSE.

Arbitrul St. Crăciunescu, ajutat de V. Nicolae şi D. Marin, s-a achitat bine de o misiune dificilă, conducînd formaţiile: R.C. GRIVIŢA ROŞIE: Tudose — Al Marin, Tuică, Voicu, Tudor — Fălcusanu (min. 39 Bidirel) — Anon — Măcă-

1. DINAMO	21	20	0	1	455-100	59
2. Farul*	21	18	0	3	462-123	54
3. Steaua	21	16	1	4	546-153	54
4. Griviţa Roşie	21	15	1	5	294-117	52
5. St. B. Mare*	21	11	0	10	251-152	42
6. St. Petroşani	21	9	1	11	155-202	40
7. C.S.M. Sibiu	21	9	1	11	128-201	40
8. Gloria Arad	21	9	0	12	160-390	39
9. Rulm. Birlad	21	7	2	12	119-320	37
10. Sp. stud.	21	6	3	12	195-279	36
11. C.S.M. Sv.	21	6	1	14	124-321	34
12. Polit. Iaşi	21	6	1	14	142-281	34
13. „U“ Tim.	21	5	3	13	170-258	34
14. Vulcan	21	4	0	17	100-404	29

neajă (min. 70 Moraru), Stroc, Viad — Pongracz, A. Ion — Scarlat, Pasache, C. Dinu; STEAUA: Codoi — Fuicu, David, Enache, Zafiescu I — Alexandru, Suciu — Murariu, L. Constantin, Florea II — Gălan, M. Ionescu — Corneliu (min. 59 Pojar), Munteanu, Cioarec.

Geo RAETCHI

R. C. SPORTUL STUDENŢESC — ŞTIINŢA PETROŞANI 10-6 (3-3). Victorie preţioasă a bucorestienilor. Realizatori: NEGOESCU eseu, PARASCHIVESCU 2 l.p., respectiv LUCA 2 l.p. A condus constanţeanul O. Ionescu (D. Daniel, cosp.).

C.S.M. SUCEAVA — C.S.M. SIBIU 6-11 (6-3)! Realizatori: SĂRAC eseu şi drop, FERARU eseu pentru oaspeţii, LIVADARU — 2 drop. A condus D. Grigorescu. (I. Mindrescu, cosp.).

„U“ TIMIŞOARA — POLITEHNICA IAŞI 19-0 (7-0). Au marcat BASANCIUC, PISLARU, MATEI, RADU — eseurii, PETER l.p. Arbitru Gh. Bănceanu. (C. Creţu, cosp.).

VULCAN BUC. — RULMINTUL BIRLAD 9-21 (6-12). Au înscris DRAGA drop, l.p., transf., CĂUŢIA, SECELEANU eseurii, HARNAGEA drop, MIHALCEA — tr. pentru învingători, respectiv BUGA drop, A. DINU 2 l.p. Arbitru Th. Witting. (S. Leca, cosp.).

ŞTIINŢA GEMIN BAIA MARE — GLORIA P.T.T. ARAD 39-9 (13-0).

ATLETISM ● La Leningrad, Iuri Nikulin a aruncat cloacanul la 81,08 m, la 72 de centimetri de recordul mondial al lui Sedih.

AUTOMOBILISM ● Pilotul american Gordon Smiley s-a accidentat mortal la Indianapolis, în timpul unei probe de calificare pentru cursa de 500 mile. Smiley (33 ani) a cîştigat de 4 ori competiţia de maşini speciale „Sports car club of America“.

BASCHE ● Turneu masculin la Pecs: Ungaria — Grecia 91-84, Polonia — o selecţionată iugoslavă 102-96.

CICLISM ● Federaţia spaniolă a confirmat descalificarea pentru dopaj a lui Angel Arroyo, recentul cîştigător al Turului Spaniei. El a fost suspendat pe o lună şi amendat cu 1000 franci olivienţi. Cîştigător a fost de-

Campionatele mondiale de box

PUGILIŞTII CUBANEZI AU DOMINAT ŞI ACEASTĂ EDIŢIE A ÎNTRECERILOR

Bilanţul boxerilor români: două medalii de bronz

MÜNCHEN, 16 (prin telefon). După două săptămâni de întreceri, simbătă noaptea s-a încheiat la „Olympiahalle“ din localitate cea de a III-a ediţie a campionatelor mondiale de box amator. Gala finală, urmărită de o numeroasă asistenţă, a adus în ring pe ultimii 24 de pugilişti rămaşi în competiţie — consideraţi a fi cei mai buni dintre cei aproape 300 cît au luat startul. Trebuie să spunem că printre aceştia ar fi trebuit să se afle şi reprezentantul nostru la categoria semigrea Georgică Donici care, după cum se ştie, a fost eliminat pe nedrept.

Delegaţia boxerilor români se inapoiază de la aceste campionate mondiale cu două medalii de bronz cucerite de Constantin Ţiţoiu (muscă) şi Viorel Ioana (semiuşoară), dar — aşa cum arătam mai sus — şi alţi sportivi români s-ar fi putut număra printre laureaţi dacă arbitrii-judecători şi-ar fi făcut corect datoria. Menţionăm că la ediţia precedentă, de la Belgrad, nici un sportiv român nu urcase pe podiumul de premiere. Pentru succesul înregistrat acum, Constantin Ţiţoiu şi Viorel Ioana, împreună cu tehnicienii care i-au pregătit merită felicitări.

Finalele actualei ediţii a campionatelor mondiale de box au fost dominate de boxerii cubanezi care au cucerit 5 titluri, secundată de cei din Uniunea Sovietică şi S.U.A., fiecare cu cite 3, şi Bulgaria 1.

REZULTATELE FINALELOR: semimuscă: ISMAIL MUSTAFOV (Bulgaria) b.p. Iung Hwan Go (R.P.D. Coreeană); muscă: IURI ALEKSANDROV (U.R.S.S.) b.p. Michael Collins (S.U.A.); cocoş: FLOYD FAVORIS (S.U.A.) b.p. Viktor Mirosnicenko (U.R.S.S.); pană: ADOLFO HORTA (Cuba) b.p. Ravsai Odgonbayar (R. P. Mongolă); semiuşoară: ANGEL HERRERA (Cuba) b.p. Pernel Whitaker (S.U.A.); uşoară: CARLOS GARCIA (Cuba) b.p. Kim Song Kil (Coreea de Sud); semimijlocie: MARK BRELAND (S.U.A.) b.p. Serik Konakbaev (U.R.S.S.); mijlocie mică: ALEKSANDR KOSKIN (U.R.S.S.) b.p. Armando Martinez (Cuba); mijlocie: BERNARDO COMAS (Cuba) b.k.o. 3 Tarmio Uusivirta (Finlanda); semigrea: PABLO ROMERO (Cuba) b.p. Pavel Skrzecz (Polonia); grea: ALEKSANDR IAGUBKIN (U.R.S.S.) b.p. Jürgen Fanghänel (R.D.G.); supergrea: TYRELL BIGGS (S.U.A.) b.p. Francesco Dargatzis (Italia).

Mihai TRANCA

CAMPIONATELE EUROPENE DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

aflat în competiţie şi Constantin Niculae, campionul de anul trecut al semiuşorilor. Dar, chiar din primul tur, cînd a întâlnit pe cehoslovacul Petr

Comentînd campionatele europene de judo, corespondenţii agenţiilor de presă subliniază marele succes al sportivului român Mircea Frăţică, cîştigătorul medaliilor de aur la categoria semimijlocie.

Astfel, trimisul special al agenţiei France Presse remarcă dirzenia cu care judoka român şi-a apărât şansa în finala disputată în compania redutabilului luptător sovietic Şota Habareli, campion olimpic la Jocurile de la Moscova. „Aflat într-o situaţie dificilă, cu zece secunde înainte de încheierea finalei, Mircea Frăţică a reuşit un dificil procedeu tehnic („uchii gari“), care i-a adus victoria“.

În comentariul agenţiei Reuter se scrie, printre altele: „La categoria semimijlocie, românul Mircea Frăţică l-a învins în finală pe campionul olimpic Şota Habareli în urma unei acţiuni realizate în ultimele secunde, obţinînd medalia de aur“.

Sedivak, Niculae a cîştigat cu greutate. Apoi a urmat eşecul acestuia la puncte în faţa lui Torsten Reismann (R.D. Germană). În continuare, Niculae a dispus, la limită, de iugoslav-

vul Ştefan Cuk, după care a ieşit din concurs fiind întrecut la puncte de spaniolul Francisco Rodriguez.

La categoria uşoară echipa României nu a avut concurenţi. Clasamentele: semiuşoară — 1. Torsten Reismann (R.D. Germană) campion european, 2. Thierry Rey (Franţa), 3. Jozef Reiter (Austria) şi Janusz Pavlovski (Polonia); uşoară — 1. Ezio Gamba (Italia), campion european, 2. Karl-Heinz Lehmann (R.D. Germană), 3. Stanislav Tuma (Cehoslovacia) şi Magamed Parciev (U.R.S.S.).

Duminică au concurat sportivii noştri A. Szabo şi M. Cioc. Superuşorul Szabo a debutat cu o victorie în faţa englezului Peter Middleton. Însă în cel de-al doilea meci el a fost depăşit clar la puncte de Klaus-Peter Stollberg (R.D. Germană), după care a pierdut şi partida din recalicifare cu austriacul Hubert Rohrauer şi a părăsit competiţia. La rîndu-i, M. Cioc, la open, după o spectaculoasă victorie prin ippon (min. 0,30) în întâlnirea cu bulgarul Tzenio Atanasov, i-a fost frustrată decizia în partida cu polonezul Wojciech Reszko (campion european în 1981), după o dominare netă a sportivului nostru. Arbitrii (2 din cei 3) l-au preferat pe Reszko. Mihai Cioc nu a mai beneficiat de recalificări. Iată clasamentele: superuşoară — 1. Hazret Telseri (U.R.S.S.), campion european, 2. Atanas Gherceov (Bulgaria), 3. Andrej Demianuk (Polonia) şi Klaus-Peter Stollberg (R.D.G.); Open — 1. Aleksei Turin (U.R.S.S.), campion european, 2. Andras Oszvar (Ungaria), 3. Fred Olhorn (R.D.G.) şi Artur Schnabel (R.F.G.).

SCHIMBARE DE LIDER ÎN „CURSA PĂCII“

VARŞOVIA (Agerpres). — Cea de-a 35-a ediţie a „Cursei Păcii“ a continuat cu etapa a 5-a Opava — Czestochowa, în cursul căreia caravana ciclistă a intrat pe teritoriul Poloniei. Victoria a revenit rutierului italian Patricio Gambirasio cronometrat pe distanţa de 188 km în 4h 31:44,0. Cu primul pluton, în acelaşi timp cu învingătorul, au sosit şi cicliştii români Ionel Gancea (locul 6 în etapă), Mircea Romaşcanu, Cornel Nicolae şi Constantin Paraschiv. Pe echipe a cîştigat R. D. Germană 13h 35:45,0, urmată de Italia şi România. În clasamentul general, pe primul loc a trecut Şahit Zagretdinov (U.R.S.S.).

Etapa a 6-a a „Cursei

Păcii“ desfăşurată pe traseul Czestochowa — Piotrkow Tribunalnski s-a încheiat cu victoria rutierului sovietic Şahit Zagretdinov, înregistrat pe 155 km în 3h 29:01. În acelaşi timp cu învingătorul a sosit un pluton numeros în care se aflau şi cicliştii români Mircea Romaşcanu (locul 12 în etapă), Cornel Nicolae, Constantin Paraschiv, Ionel Gancea şi Traian Sirbu. Lider al clasamentului general individual este Zagretdinov. Paraschiv ocupă locul 12, la 48 sec., iar Romaşcanu locul 16, la 2:25. Pe echipe conduce R.D. Germană. Selecţionata României ocupă locul 6 din 16 echipe participante. Astăzi se dispută etapa a 7-a, Piotrkow Tribunalnski — Varşovia (161 p).

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

clarat Marino Lejarreta (Spania), clasat al doilea ● Turul Italiei: în etapa I (Parma — Viareggio, 174 km) Giuseppe Saronni a cîştigat la sprint în faţa lui Paolo Rosiola şi Robert Dilll (Elveţia) cronometraţi în 4:12:55,0. A doua etapă (Viareggio — Cortona, 233 km) a revenit austriacului Michale Wilson — 6:03:19,0, acelaşi timp cu Laurent Fignon (Franţa) şi Alfio Vandi (Italia). Liderul cursei este Fignon urmat la 26 s de Saronni.

TENIS ● La Praga, a încetat din viaţă, în vîrstă de 51 ani, fosta jucătoare Vera Sukova, finalistă în 1962, a turneului de la Wimbledon. Fiica ei, Helena, este actualmente o mare speranţă a tenisului cehoslovac ●

Rezultat surpriză în turneul demonstrativ de la Tokio în semifinale: Vijay Amritraj (India) l-a întrecut pe Ivan Lendl cu 7-6, 3-6, 7-5. În finală Amritraj va juca cu americanul Sandy Mayer care a dispus cu 6-0, 7-6 de conaţionalul său Vince van Patten. În turneul feminin, în finală la dublu femei: Tracy Austin — Pam Shriver a dispus de Kathy Jordan, Leslie Allen ●

● În semifinalele turneului masculin de la Florenţa, Stefan Simonsson (Suedia) l-a eliminat pe iugoslavul Marco Ostojic cu 2-6, 6-1, 6-4, iar americanul Vitas Gerulaitis a dispus cu 6-2, 6-0 de italianul Gianluca Rinaldi ● În turneul de la Hamburg, principalul favorit americanul

Jimmy Connors s-a accidentat şi a abandonat, în sferturile de finală, în partida cu ecuadorianul Gomez. În semifinale: Mel Namara (Australia) — Andres Gomez (Ecuador) 7-5, 6-1, 6-2, Jose Higueras (Spania) — Gene Mayer (S.U.A.) 6-2, 6-2.

VOLEI ● Rezultate din turneul masculin de la Zagreb: Iugoslavia — U.R.S.S. 3-0 (5, 8, 7), R.P. Chineză — Ungaria 3-1 (11, -14, 9, -11, 10), R.P. Chineză — U.R.S.S. 3-0 (12, 14, 9), Iugoslavia — Ungaria 3-1 (10, 5, -15, 3) ● În turneul feminin de la Osaka, selecţionata Japoniei a întrecut reprezentativa Cubei cu 3-0 (11, 13, 7).

YACHTING ● Campionatul mondial la clasa 5,50 m, disputat în Elveţia, pe lacul Lemán, a fost cîştigat de concurentul elvejian Grobety, urmat de compatriotul său Plemmer ●